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Top 28.12. -  05.01.25

Saison 1 21.12. - 27.12.24 / 01.02. - 07.03.25

Saison 2 12.07. - 22.08.25 

Saison 3 06.01. - 31.01.25 / 08.03. - 21.03.25 / 05.04. - 21.04.25 / 28.06. - 11.07.25 / 
23.08. - 29.08.25 

Saison 4 22.03. - 04.04.25 / 29.05. - 31.05.25 / 07.06. - 20.06.25 / 30.08. - 05.09.25 / 
25.10. - 02.11.25 

Saison 5 04.12. - 20.12.24 / 21.06. - 27.06.25 / 06.09. - 12.09.25 / 11.10. - 24.10.25 

Saison 6 16.05. - 28.05.25 / 01.06. - 06.06.25 / 13.09. - 10.10.25 

Saisonzeiten | Seasonal periods
Mindestaufenthalt ja nach Saison unterschiedlich | Minimum stay varies according to season

Preise | Prices
Bei den angeführten Preisen handelt es sich um Flexbookingpreise exklusive Ortstaxe & Endreinigung. 
Preisänderungen, Druckfehler und Irrtum sowie Angebotsänderungen vorbehalten.
The prices listed are flex booking prices excluding local tax & final cleaning. Price changes, misprints 
and errors, as well as changes in offers reserved.

Ortstaxe | Local tax
Für Gäste ab 15 Jahre beträgt die Ortstaxe € 2,50 pro Nacht. 
For guests over 15 years, the local tax is € 2,50 per night.

An- und Abreise
Anreise: Das Apartment steht ab 16.00 Uhr für Sie bereit. Bei einer früheren Anreise können 
wir gerne eine Umkleide und einen Gepäckraum zur Verfügung stellen. Selbstverständlich ist die 
Hotelanlage ab 10.00 Uhr kostenfrei nutzbar!

Abreise: Das Apartment steht bis 10.00 Uhr für Sie zur Verfügung. Gepäckraum vorhanden.

Haustiere: gegen Aufpreis in manchen Apartments möglich, wir bitten um vorherige Anfrage.

Arrival and departure
Arrival: The flat is ready for you from 4.00 p.m., in case of an earlier arrival we can gladly provide a 
changing room and a luggage room. Of course, the hotel facilities can be used free of charge from 
10.00 a.m.!

Departure: The flat is available for you until 10.00 am. Luggage room available.

Pets: possible in some flats for an extra charge, please enquire in advance.

Fichte 1, Lärche 7, Zirbe 1,3,5, EUR 115,00 

Fichte 3,4,6,8, Lärche 1,2,3,5, EUR 135,00

Fichte 2,5,7, Eiche 1,3,4,7, Lärche 6, Zirbe 2,4, EUR 155,00

Fichte 9, Eiche 2,5,6,8,9, Lärche 4, Lux Apartment Lärche, Zirbe 6,7, EUR 175,00 

Penthouse Apartment Lärche EUR 195,00

Endreinigung | Final cleaning
pro Apartment und Aufenthalt | per flat and stay

Stornobedingungen | Cancellation conditions
Alle angeführten Preise sind auf Flexbookingbasis.
All prices listed are on a flex booking basis.

Early Fix Booking

Buchen Sie Ihren Urlaub zum besten Preis. Die Fix Booking Rate ist nicht stornierbar! Bei Buchung 
werden 30% Anzahlung verrechnet, Restzahlung vor Ort. Bei Stornierung werden 90% der 
Reisekosten in Rechnung gestellt. Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung. 
Der Tarif ist buchbar bis 40 Tage vor Anreise.

Book your holiday at the best price. The Fix Booking Rate is non-cancellable! 30% deposit will be 
charged upon booking, balance to be paid on site. In case of cancellation, 90% of the travel costs 
will be charged. We recommend taking out cancellation insurance. The rate can be booked up to 
40 days before arrival.

Flex Booking

Sie lieben Flexibilität? Die Flex Booking Rate ist bis 30 Tage vor der Anreise kostenlos stornierbar! 
Die bei der Buchung geleistete Anzahlung in Höhe von  30% der Reisekosten wird im Falle einer 
fristgerechten Stornierung retourniert. Andernfalls werden 90% der Reisekosten in Rechnung gestellt.

You love flexibility? The Flex Booking Rate can be cancelled free of charge up to 30 days before 
arrival! The deposit paid at the time of booking, amounting to 30% of the travel costs, will be 
refunded in the event of cancellation within the deadline. Otherwise 90% of the travel costs will be 
charged.

Super Flex Booking

Wenn Sie ganz flexibel sein möchten, ist die Super Flex Rate genau richtig. Die Super Flex Booking 
Rate ist bis 3 Tage vor Anreise kostenlos stornierbar! Bei Buchung werden 30% Anzahlung verrechnet, 
welche im Falle einer Stornierung bis 3 Tage vor Anreise wieder retourniert werden. Wenn Sie später 
stornieren, werden 90% des Reisepreises verrechnet.

If you want to be completely flexible, the Super Flex Rate is just right for you. The Super Flex 
Booking Rate can be cancelled free of charge up to 3 days before arrival! A 30% deposit will be 
charged upon booking, which will be refunded in case of cancellation up to 3 days before arrival. If 
you cancel later, 90% of the price will be charged.

Reiseversicherung 
Um bei einer Fix- oder Flexbuchung trotzdem bis zur Anreise vor Stornogebühren geschützt zu 
sein, empfehlen wir Ihnen den Abschluss einer Reiseversicherung. Sie können diese im Zuge Ihrer 
Buchung über die europäische Reiseversicherung abschließen.

Travel insurance 
In order to be protected from cancellation fees in the event of a fixed or flex booking, we recommend 
that you take out travel insurance. You can take out this in the course of your booking via the 
European travel insurance.
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Budget Apartment mit einem Schlafraum und einer Kinderkoje, jeweils mit Badezimmer 
mit DU/WC, Haarföhn und Kosmetikspiegel. Schlafraum 25m² mit Doppelbett 180x200cm 
und Klapphochbett 90x180cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch - 
Safe, Kinderkoje 5m² abgetrennt vom Wohnbereich mit Doppelbett 180x200cm - Fliesen-
boden - FLAT TV - Leselampen - Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch 
für 5 Personen - Couch - Kein Balkon! Lage: Nord/Straße.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
3 Personen - weitere Gäste mit € 10,- Aufpreis pro Person und Nacht

Budget Apartment Fichte 1
58m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Straße

Suite Apartment auf zwei Etagen, mit zwei Schlafräumen jeweils mit Badezimmer mit DU/
WC mit Haarföhn und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm 
- Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 
2. Schlafraum 25m² mit Doppelbett 180x200cm - Einzelbett 90x200 - Klapphochbett 
90x200 - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch, geräumige Wohnküche 
mit TV - großem Tisch für 7 Personen - Couch - Liegenische - Balkon in Richtung Nord-
west/Straße.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
5 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht

Trend Apartment mit einem Schlafraum und einer Kinderkoje sowie ein Badezimmer mit 
Haarföhn und Kosmetikspiegel und ein separates WC. Schlafzimmer 15m² mit Doppelbett 
200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, Kinderkoje 
6m² mit Doppelbett 190x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Fenster, 
geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in 
Richtung Süden-Osten/Anlage-Gebäude.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. - Einheitspreis bis 3 Personen 
- weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Trend Apartment mit einem Schlafraum, einer Kinderkoje und einem Badezimmer mit 
DU/WC - Haarföhn und Kosmetikspiegel. Schlafraum 16m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden -FLAT TV - Schreibtisch - Safe, Kinderkoje 
6m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Fenster, 
geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in 
Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. - Einheitspreis bis 3 Personen 
- weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment Fichte 2
85m² für 2-7 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Berg/Straße

Trend Apartment Fichte 3
51m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Ost/Straße

Trend Apartment Fichte 4
62m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Anlage

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 388,00 € 353,00 € 321,00 € 282,00 € 264,00 € 240,00 € 222,00

Trend Apartment mit einem Schlafraum, einem separaten Badezimmer mit DU/WC, Haar-
föhn und Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje mit separatem WC. Schlafraum 20m² 
mit Doppelbett 180x200cm - Einzelbett 90x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT 
TV - Schreibtisch - Safe, Kinderkoje 7m² abgetrennt vom Wohnbereich mit Doppelbett 
170x190cm - Eichenholzboden - FLAT TV - Leselampen - kleines Fenster, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 5 Personen - Couch - Balkon in Richtung Nord/
Straße

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 3 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn und 
Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm - Einzelbett 90x200cm 
- Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 2. 
Schlafraum 19m² mit Doppelbett 170x200cm - Klapphochbett 90x200cm - Leselampen 
- Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch 
für 7 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
5 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haar-
föhn und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 21m² mit Doppelbett 170x200cm - Einzelbett 
90x200cm - Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreib-
tisch - Safe, 2. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholz-
boden - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 6 Personen - Couch 
- Balkon in Richtung Osten/Anlage-Gebäude.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 4 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Trend Apartment mit einem Schlafraum, einer Kinderkoje, einem Badezimmer mit Haar-
föhn und Kosmetikspiegel sowie einem separaten WC.  Schlafraum 18m² mit Doppelbett 
180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden- FLAT TV - Badewanne im Schlafzimmer 
- Safe, Kinderkoje 8m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - 
FLAT TV - Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch 
- Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. - Einheitspreis bis 3 Personen 
- weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment Fichte 5
59m² für 2-7 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Trend Apartment Fichte 6
56m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Straße

Suite Apartment Fichte 7
75m² für 2-6 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Anlage/Straße

Trend Apartment Fichte 8
58m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Anlage/Straße

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 619,00 € 563,00 € 512,00 € 450,00 € 422,00 € 383,00 € 354,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 454,00 € 413,00 € 376,00 € 330,00 € 310,00 € 281,00 € 260,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 516,00 € 469,00 € 426,00 € 375,00 € 351,00 € 319,00 € 295,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 619,00 € 563,00 € 512,00 € 461,00 € 422,00 € 394,00 € 366,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 454,00 € 413,00 € 376,00 € 330,00 € 310,00 € 281,00 € 260,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 596,00 € 542,00 € 493,00 € 433,00 € 406,00 € 368,00 € 341,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 516,00 € 469,00 € 426,00 € 375,00 € 351,00 € 319,00 € 295,00



|76

Trend Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haar-
föhn und Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje. 1. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 
180x200cm - Leselampen, Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV - Safe, 2. Schlaf-
raum 11m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, 
Kinderkoje 7m² mit Doppelbett 180x200cm - getrennt vom Wohnraum - Leselampen - 
FLAT TV - Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 6 Personen - Couch 
- Balkon Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 5 
Personen, weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Trend Apartment Fichte 9
70m² für 2-6 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/Anlage/Straße

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel und ein separates WC, 1. Schlafraum 24m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe - Badewanne im 
Zimmer, 2. Schlafraum 16m² mit Doppelbett 180x200cm - Fliesenboden - Schreibtisch - 
FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon 
Richtung Südosten/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. - Einheitspreis bis 4 Personen

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit Haarföhn und 
Kosmetikspiegel und separatem WC. 1. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm 
- Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum 20m² 
mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Terrasse in Richtung Süden/
Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. - Einheitspreis bis 4 Personen

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - 
Eichenholzboden - FLAT TV - Badewanne im Schlafzimmer - Safe, 2. Schlafraum 14m² 
mit Doppelbett 170x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden/
Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. - Einheitspreis bis 3 Personen 
- weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht. 

Suite Apartment Lärche 1
70m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd

Suite Apartment Lärche 2
59m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Suite Apartment Lärche 3
61m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Trend Apartment mit einem Schlafraum, einer Kinderkoje und einem Bad mit DU/
WC, Haarföhn und Kosmetikspiegel. Schlafraum 15m² mit Doppelbett 170x200cm - 
Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, Kinderkoje 5m² mit Doppelbett 
180x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV - kleinen Fenster, geräumige Wohnküche mit 
TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. - Einheitspreis bis 3 Perso-
nen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 31m² mit Doppelbett 160x200cm - 2 Einzelbetten 
90x200 - Klappstockbett 90x200cm - Safe - Fliesenboden - FLAT TV - Schreibtisch, 2. 
Schlafraum 18m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV - 
Schreibtisch, 3. Schlafraum 11m² mit Einzelbett 90x200cm - Fliesenboden - FLAT TV 
- Schreibtisch, geräumige Wohnküche mit TV, Kachelofen, großem Tisch für 8 Personen 
- Couch - Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
6 Personen - weitere Gäste € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen jeweils mit Bad mit DU/WC, Haarföhn und 
Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 21m² mit Doppelbett 170x200cm - ein Einzelbett 
90x200cm - Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Safe, 2. Schlafraum 15m² mit 
Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 5 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden/
Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 4 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Trend Apartment mit einem Schlafraum, einem Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. Schlafraum 14m² mit Doppelbett 180x200cm - Klapphochbett - 
Leselampen - Fliesenboden - FLAT TV - Safe - Eingang durch das Badezimmer, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in Richtung Norden/
Anlage-Gebäude. 

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 2 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 2 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment Lärche 4
90m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/Tal/Hof

Trend Apartment Lärche 5
49m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Suite Apartment Lärche 6
56m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Trend Apartment Lärche 7
36m² für 2-3 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Hof

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 664,00 € 603,00 € 549,00 € 483,00 € 452,00 € 410,00 € 380,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 627,00 € 570,00 € 518,00 € 467,00 € 427,00 € 399,00 € 370,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 596,00 € 542,00 € 493,00 € 444,00 € 406,00 € 379,00 € 352,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 596,00 € 542,00 € 493,00 € 444,00 € 406,00 € 379,00 € 352,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 738,00 € 670,00 € 610,00 € 550,00 € 503,00 € 469,00 € 436,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 507,00 € 461,00 € 419,00 € 378,00 € 345,00 € 322,00 € 299,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 627,00 € 570,00 € 518,00 € 467,00 € 427,00 € 399,00 € 370,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 373,00 € 339,00 € 308,00 € 271,00 € 254,00 € 230,00 € 213,00
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Lux Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn und 
Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 23m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen 
- Eichenholzboden - Badewanne im Schlafraum - FLAT TV - Safe, 2. Schlafraum 18m² 
mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige Wohn-
küche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch - Klimaanlage - Balkon in Richtung 
Süden/Anlage, privater Spint im LUX Skikeller.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. - Einheitspreis bis 4 Personen 

Lux Apartment Lärche 9 & 12
70m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Tal

Lux Apartment mit drei Schlafräumen jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn, 
Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje im Schlafraum. 1. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 
180x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV, 2. Schlafraum 17m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV, 3. Schlafraum 24m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Eichenholzboden - freistehende Badewanne - FLAT TV - Safe, Kinderkoje 
5m² mit Doppelbett 180x200cm im Schlafzimmer - Leselampen - FLAT TV - Fenster, 
geräumige Wohnküche mit TV - Tisch für 8 Personen - Couch - Klimaanlage, privater 
Spint im LUX Skikeller.
Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
5 Personen - weitere Gäste mit € 30,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Lux Apartment mit einem Schlafraum und einer Kinderkoje, jeweils mit Badezimmer 
mit DU/WC, Haarföhn und Kosmetikspiegel. Schlafraum 20m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Badewanne im Schlafzimmer- 
Safe, Kinderkoje 12m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - 
FLAT TV - Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 4 Personen - Couch 
- Klimaanlage - zwei Balkone in Richtung Norden, privater Spint im LUX Skikeller.

Penthouse Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, 
Haarföhn und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 24m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm 
- Klappbett 180x90 cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Safe - freistehende 
Badewanne, 2. Schlafraum 20m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen - 
Eichenholzboden - FLAT TV - Safe - mit freistehender Badewanne, 3. Schlafraum 19m² 
mit Doppelbett 200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV 50“ mit Smart View, 
geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 8 Personen - Couch - Klimaanlage - 
Terrasse mit Hängesessel, privater Spint im LUX Skikeller.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 5 
Personen - weitere Gäste mit € 40,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Lux Apartment Lärche 10 & 13
97m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/West/Anlage

Lux Apartment Lärche 11 & 14
59m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Anlage-Gebäude

Penthouse 1
99m² für 2-7 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/Anlage

Studio Apartment mit einem Wohnschlafraum, einer Kinderkoje, einem Bad 3m² mit 
Haarföhn, Kosmetikspiegel und einem separatem WC 2m². Wohnschlafraum 33m² mit 
Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen - Safe - Eichenholzboden - Tisch für 4 Per-
sonen - FLAT TV - Garderobe, Kinderkoje 5m² mit Doppelbett 170x200cm - Leselampe 
- FLAT TV - kleines Fenster - Balkon in Richtung Straße/Nord.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 3 
Personen - weitere Gäste mit € 10,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 19m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Lese-
lampen - Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV - Safe - Schreibtisch, 
2. Schlafraum  16m² mit Doppelbett 180x200cm und Klapphochbett 90x200cm - Lese-
lampen - Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - 
großem Tisch für 5 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 4 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Studio Apartment Zirbe 1 &5
43m² für 2-4 Personen, 2 Raum Apartment, Nord/Straße

Suite Apartment Zirbe 2
58m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Anlage

Penthouse Apartment West mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, 
Haarföhn und Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje im Schlafzimmer. 1. Schlafraum 
22m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - 
Badewanne im Schlafzimmer, 2. Schlafraum 22m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm 
- Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Safe - mit Badewanne im Zimmer, Kinderkoje 
5m² im Schlafzimmer mit Doppelbett 190x200cm - Leselampe - Flat TV - kleines Fenster, 
geräumige Wohnküche mit TV - Couch - großer Tisch für 6 Personen - Klimaanlage - 
Terrasse 22m², privater Spint im LUX Skikeller.
Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. - Einheitspreis bis 4 Personen 
- weitere Gäste mit € 30,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Penthouse 3
82m² für 2-4 Personen, 4 Raum Apartment, West

Penthouse 2
132m² für 2-10 Personen, 5 Raum Apartment,Süd/Ost/Anlage
Penthouse Apartment Süd-Ost mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/
WC (1x Badewanne), Haarföhn, Kosmetikspiegel und 2 Kinderkojen im Schlafzimmer. 
1. Schlafraum 22m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - freistehender Badewanne 
im Zimmer - Eichenholzboden - FLAT TV 50“ mit Smart View - Schreibtisch - Safe, 2. 
Schlafraum 17m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden  - FLAT TV, 3. 
Schlafraum 15m² mit Kindsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden - FLAT TV - 
Schreibtisch, 2 x Kinderkoje 6m²/7m² mit Doppelbett 190x200cm - Leselampe - Flat TV - 
kleines Fenster, Wohnküche 58m² mit TV - Couch - Tisch für 10 Personen - Klimaanlage 
-  Balkon, privater Spint im LUX Skikeller.
Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 8 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
6 Personen - weitere Gäste mit € 40,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Balkon

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 3 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 3 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 732,00 € 666,00 € 633,00 € 566,00 € 533,00 € 499,00 € 459,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 803,00 € 730,00 € 693,00 € 620,00 € 584,00 € 547,00 € 503,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 596,00 € 542,00 € 515,00 € 460,00 € 433,00 € 406,00 € 374,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 1155,00 € 1050,00 € 1018,00 € 987,00 € 955,00 € 913,00 € 882,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 1212,00 € 1102,00 € 1047,00 € 887,00 € 835,00 € 783,00 € 720,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 880,00 € 800,00 € 760,00 € 680,00 € 640,00 € 600,00 € 552,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 440,00 € 400,00 € 364,00 € 320,00 € 300,00 € 272,00 € 252,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 627,00 € 570,00 € 518,00 € 467,00 € 427,00 € 399,00 € 370,00
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Trend Apartment mit einem Schlafraum, einer Kinderkoje und einem Badezimmer mit 
DU/WC, Haarföhn und Kosmetikspiegel. Schlafraum 14m² mit Doppelbett 180x200cm 
- Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Safe, Kinderkoje 6m² mit Doppelbett 
180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV 
- Tisch für 4 Personen - Couch - Balkon in Richtung Nord/Straße. 

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 2 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
2 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht

Trend Apartment Zirbe 3
39m² für 2-4 Personen, 3 Raum Apartment, Nord/Straße

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 20m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - 
Leselampen - Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV - Safe, 2. Schlafraum 20m² mit 
Doppelbett 180x200cm und Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Eichenholzboden 
- Schreibtisch - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 5 Personen, 
Couch - Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 4 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit eigenem Bad mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 19m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm und 
Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV - 
Safe, 2. Schlafraum 19m² mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - Eichenholzboden 
- FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 5 Personen - Couch und 
Balkon in Richtung Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 4 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht

Suite Apartment mit vier Schlafräumen, jeweils mit eigenem Bad/WC mit Haarföhn und 
Kosmetikspiegel. 2 Schlafräume 20m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen 
- Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV - Safe, 2 Schlafräume 19m² mit Boxspring 
Doppelbett 200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV, geräumige 
Wohnküche mit TV - großem Tisch für 8 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden - 
Balkon in Richtung Straße - direkter Poolzugang im Sommer.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 8 Erw. - Einheitspreis bis 5 Personen 
- weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment Zirbe 4
61m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Anlage

Suite Apartment Zirbe 6
61m² für 2-5 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Ost/Anlage

Suite Apartment Zirbe 7
110m² für 2-8 Personen, 5 Raum Apartment Süd/Anlage/Straße

Trend Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn und 
Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje. 1. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 180x200cm - 
Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum  16m² mit 
Kingsize Doppelbett 200x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch, 
Kinderkoje 8m² abgetrennt vom Wohnbereich mit Doppelbett 180x200cm  – Leselampe – 
FLAT TV - kleines Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 6 Personen 
- Couch - Balkon in Richtung Straße-Norden.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 5 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Trend Apartment Eiche 1 
70m² für 2-6 Personen, 4 Raum Apartment, Nord/Straße

Style Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel, einer Kinderkoje und einem separaten WC. 1. Schlafraum 23m² 
Kingsize Doppelbett 200x210cm - Leselampen - Eichenholzboden -  FLAT TV - Schreibtisch 
- Safe, 2. Schlafraum 25m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden 
-  Klapphochbett 90x200cm - Leselampen -  FLAT TV - Schreibtisch,  Kinderkoje 5m² 
abgetrennt vom Wohnbereich mit Doppelbett 180x200cm  - Leselampe - FLAT TV - kleines 
Fenster, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 8 Personen - Couch - Terrasse 
Richtung Süden/Anlage. 
Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
6 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit zwei Schlafräumen jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn, 
Kosmetikspiegel und separatem WC. 1. Schlafraum 23m² mit Kingsize Doppelbett 
200x200cm - Eichenholzboden - Leselampen - Badewanne im Schlafzimmer - FLAT 
TV - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum 27m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - 
Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch,  
geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 6 Personen - Couch - Balkon in 
Richtung Süden/Anlage. 

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 5 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn und 
Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 25m² mit Doppelbett 180x200cm - Einzelbett 90x200cm 
- Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - FLAT TV - Schreibtisch - 
Safe, 2. Schlafraum 16m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Eichenholzboden - Le-
selampen - FLAT TV, 3. Schlafraum 11m² mit Einzelbett 90x200cm - Leselampen - FLAT 
TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 7 Personen - Couch - Balkon in 
Richtung Nord-Straße-West.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 1 Kind - Einheitspreis bis 5 
Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Style Apartment Eiche 2 
91m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/West/Anlage

Suite Apartment Eiche 3
80m² für 2-6 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Ost/Anlage

Suite Apartment Eiche 4
81m² für 2-7 Personen, 4 Raum Apartment, Nord/Straße/West

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 410,00 € 372,00 € 339,00 € 298,00 € 279,00 € 253,00 € 235,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 649,00 € 590,00 € 537,00 € 484,00 € 443,00 € 413,00 € 384,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 627,00 € 570,00 € 518,00 € 467,00 € 427,00 € 399,00 € 370,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 767,00 € 697,00 € 634,00 € 572,00 € 523,00 € 488,00 € 453,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 633,00 € 575,00 € 524,00 € 460,00 € 432,00 € 391,00 € 362,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 708,00 € 644,00 € 586,00 € 528,00 € 483,00 € 451,00 € 418,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 649,00 € 590,00 € 537,00 € 472,00 € 443,00 € 401,00 € 372,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 649,00 € 590,00 € 537,00 € 472,00 € 443,00 € 401,00 € 372,00
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Suite Apartment mit drei Schlafräumen jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 27m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Ein-
zelbett 90x200cm  - Klapphochbett 90x200cm - FLAT TV - Leselampen - Eichenholz-
boden - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 180x200cm - FLAT 
TV - Leselampen - Eichenholzboden - Schreibtisch, 3. Schlafraum 16m² mit Doppelbett 
180x200cm  - FLAT TV - Leselampen - Eichenholzboden, geräumige Wohnküche mit TV 
- großem Tisch für 8 Personen - Couch - Balkon in Richtung Süden/Anlage. 
Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 4 Erw. + 4 Kinder - Einheitspreis bis 
4 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 180x200cm - Klapphochbett 
90x200cm - FLAT TV - Leselampen - Laminatboden - Safe, 2. Schlafraum 19m² mit 
Doppelbett 180x200cm - Klapphochbett 90x200cm - Laminatboden FLAT TV, 3. 
Schlafraum 18m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm - Laminatboden - FLAT TV 43“ 
mit Smart View, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 8 Personen - Couch - 
Balkon in Richtung Süden/Anlage. 

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
6 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 20m² mit Doppelbett 180x200cm - Eichenholzbo-
den - FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum 16m² mit Doppelbett 180x200cm  
- Eichenholzboden - FLAT TV, 3. Schlafraum 13m² mit Doppelbett 180x200cm  - Eichen-
holzboden - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 6 Personen - 
Couch - Balkon in Richtung Straße, direkter Poolzugang im Sommer.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. - Einheitspreis bis 5 Perso-
nen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment mit drei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel. 1. Schlafraum 17m² mit Doppelbett 180x200cm - Klapphoch-
bett 90x200cm - Laminatboden - FLAT TV - Safe, 2. Schlafraum 18m² mit Doppelbett 
180x200cm - Klapphochbett 90x200cm - Laminatboden - FLAT TV, 3. Schlafraum 19m² 
mit Doppelbett 200x200cm - Laminatboden - FLAT TV, geräumige Wohnküche mit TV 
- großem Tisch für 8 Personen - Couch - Balkon und Terrasse in Richtung Südost/Anlage. 

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 6 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
6 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Suite Apartment Eiche 5
89m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/Ost/Anlage

Suite Apartment Eiche 6
91m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/West/Anlage

Suite Apartment Eiche 7
82m² für 2-6 Personen, 4 Raum Apartment, Nord/Straße

Suite Apartment Eiche 8
91m² für 2-8 Personen, 4 Raum Apartment, Süd/Ost/Anlage

Style Apartment mit zwei Schlafräumen, jeweils mit Badezimmer mit DU/WC, Haarföhn 
und Kosmetikspiegel und einer Kinderkoje im Schlafzimmer. 1. Schlafraum 30m² mit 
Doppelbett 180x200cm - Klapphochbett 90x200cm - Leselampen - Eichenholzboden - 
FLAT TV - Schreibtisch - Safe, 2. Schlafraum 26m² mit Kingsize Doppelbett 200x200cm 
- Eichenholzboden - Schreibtisch - FLAT TV 43“ mit Smart View,  Kinderkoje im Eltern-
schlafbereich mit Doppelbett 180x200cm - Leselampen - FLAT TV - kleines Fenster, ge-
räumige Wohnküche mit TV - großem Tisch für 7 Personen - Couch - Balkon in Richtung 
Süden/Anlage.

Belegungsinfo: Buchbar ab 2 Personen, max. 5 Erw. + 2 Kinder - Einheitspreis bis 
5 Personen - weitere Gäste mit € 20,- Aufpreis pro Person und Nacht.

Style Apartment Eiche 9
91m² für 2-7 Personen, 3 Raum Apartment, Süd/Ost/Anlage

Ein Gutschein für ein feines Frühstück, ein 
leckeres Abendessen oder einen Aufenthalt im 
Hofgut zur Übernachtung erfreut Ihre Liebsten 

und bereitet viel Freude.

A voucher for a fine breakfast, a delicious 
dinner or a stay at the Hofgut for an overnight 
stay will delight your loved ones and give them 

much pleasure.

Presents for your loved ones

Schenken Sie das Besondere

Impressum 
Fotos: Selina Flasch, Wagrain-Kleinarl Tourismus, Snow Space Salzburg,

Recherchen-, Satz- und Druckfehler sowie Programmänderungen vorbehalten.

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 678,00 € 616,00 € 561,00 € 493,00 € 462,00 € 419,00 € 388,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 612,00 € 557,00 € 507,00 € 445,00 € 418,00 € 379,00 € 351,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 649,00 € 590,00 € 537,00 € 472,00 € 443,00 € 401,00 € 372,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 708,00 € 644,00 € 586,00 € 528,00 € 483,00 € 438,00 € 460,00

Top Saison 1 Saison 2 Saison 3 Saison 4 Saison 5 Saison 6

€ 708,00 € 644,00 € 586,00 € 528,00 € 483,00 € 451,00 € 418,00
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